

**О РАЗВЕРТЫВАНИИ  
РАБОТЫ В КОЛХОЗАХ ПО  
ПОДГОТОВКЕ К  
ВСЕСОЮЗНОМУ СЛЕТУ  
КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ**

Постановление бюро горкома ВКП(б) и президиума горсовета от 15 января 1935 г.

Придавая исключительно важное политическое значение все союзному слету колхозников-ударников, созываемому 10 февраля в городе Москве, бюро горкома ВКП(б) и президиум горсовета постановляют:

1. Обязать колхозных и территориальных парторганизаторов, правления колхозов, сель советы, директоров МТС и гор земотдел развернуть в колхозах работу по подготовке к всесоюзному слету колхозников-ударников.

2. Вся работа по подготовке к всесоюзному слету должна проходить под лозунгом образцовой подготовки к весенне посевной кампании, организации правильного ухода за скотом и сохранения молодняка.

3. Во всех колхозах по вопросу подготовки к слету провести колхозные собрания, бригадные производственные совещания, собрания ударников, с участием колхозников провести массовую проверку готовности к севу и состояния животноводства.

Право посылки делегатов на слет колхозников-ударников получит тот колхоз, который даст лучшие показатели по подготовке к посевной, организации животноводческого хозяйства и сохранению молодняка.

4. Обязать шефские организации не позднее 17 января послать товарищам в подшефные колхозы для участия в подготовке к слету.

5. Редакции газеты «Забой», многотиражкам и стенгазетам развернуть на своих страницах освещение задач всесоюзного слета колхозников-ударников и подготовки к нему в колхозах.

**Хорошо подготовиться  
к проведению  
рабкоровского дня**

Горком, ВКП(б) и редакция газеты «Забой» проводят в период с 17 по 25 января на шахтах, предприятиях и в учреждениях единый рабкоровский день с докладами редакторов об их работе. Основное внимание при обсуждении этих докладов должно быть сосредоточено на связи редакторов с рабкорами, освещении в стенных газетах производственных вопросов, помещение писем рабкоров и реагирование на них со стороны хозяйственников, шахтников и парторганизаций.

Горком ВКП(б).  
Редакция «Забой»

Пролетарии всех стран соединяйтесь!



# ЗАБОЙ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б),  
ГОРСОВЕТА И ГОРПРОФОВЕТА ЗАПСИБКРАЯ

16 января 1935 г.

№ 12 (1483)

ГОД ИЗДАНИЯ 5-й

Адрес редакции:  
Прокопьевск, Дом Советов

## НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА ЧЕРНЫШЕВИЧ НЕ ПРИШЕЛ В ЛАВУ

### ЛАВА УШЛА

За первую декаду января шахта им. Эйхе недовыполнила программу угледобычи на 4 проц. План механизированной добычи за декабрь выполнен на 86,9 проц.

Хорошо работали только два участка — третий участок (начальник т. Тарнашинский) и пятый участок (начальник тов. Шайтаров). Соревнуясь между собой, эти участки идут передовыми на шахте и не отстают друг от друга. За первую декаду оба участка выполнили производственное задание на 115,4 проц. каждый.

Остальные участки с выполнением плана угледобычи отстают. Объясняется это прежде всего тем, что треугольники участков недостаточно борются с неполадками, добродушно относятся к тем, кто эти неполадки создает.

Взять к примеру второй участок (начальник т. Чернышевич, партогр. т. Коллащикова, профорг т. Долгов). На этом участке нет ни одной бригады (работающей в очистных забоях), которая бы выполняла свое производственное задание. И единственная причина этого — отсутствие четкого оперативного руководства со стороны горного надзора. Горные мастера на этом участке не заботятся о создании бригадам нормальных условий для работы. Сам начальник участка тов. Чернышевич редко бывает в лавах и не следит за креплением. В результате передки случаи ухода лав 11 января, например, ушла лава № 2 на первом востоке. В этой лаве работала молодежная бригада. На вопрос —

почему ушла лава т. Чернышевич спокойн отвечает:

— Плохо крепили.

Аналогичный случай произошел в бригаде т. Долгова. Сам т. Долгов рассказывает об этом так:

— С первых чисел января мы работали в лаве № 2 на втором востоке. Лава находилась в нарушении и мощность пласта менялась. Со второго обрезного мощность была 2,70 метра, а на 5 метров ниже мощность уже достигала 3,30 метра. Внизу лавы мощность пласта достигала до 4 метров. При таких условиях бригада испытывала затруднения с креплением. Мы неоднократно просили т. Чернышевича дать нам практические указания по креплению. Он неоднократно обещал прити в лаву и не пришел. В результате лава ушла.

Отбойные молотки на участке работают ненормально. Шланги изорваны, перевязаны тряпками. Вырывающийся из шланг воздух свистит на всю шахту.

Такая же история с отбойными молотками происходит и на шестом участке, руководит которым т. Каргин.

Никаких объективных причин для того, чтобы оправдывать отставание этих участков нет. Хозруководству шахты надо добиться того, чтобы эти участки эти, а все остальные сейчас работают нормально.

Коллективный корреспондент — многотиражка «Шахтер»,

### СВОДКА УГЛЕДОБЫЧИ

Процент выполнения за 13 и 14 января 1935 г.

Наименование шахт	%	
	вып. за 13	вып. за 14
Ворошиловка .	90	100
Им. Эйхе .	98,2	87,6
Шахта № 2 .	158,5	143,1
Манеиха .	87,5	81,3
Им. Молотова .	107	110,9
Зиминка .	86	98,3
Им. Рухимовича .	102	96,6
Черная гора .	107,8	92,5
Им. Калинина .	84,9	93,2
Шахта № 9 .	59,6	58,5
Шахта № 3 .	31,5	47,2
По руднику .	92,9	93,4
Механ. добыча .	75,5	79,5
Коксующиеся .	94,5	97

«Хочу отпалию —  
хочу нет»

На 3 участке Ворошиловки либеральничают с нарушителями трудовой дисциплины

Укомплектованный лучшими кадровыми рабочими третий участок шахты им. Эйхе все-таки программы не выполняет. За первую декаду он недодал 163 тонны. Причина кроется в том, что среди отпальщиков нет крепкой трудовой дисциплины. Отпальщик Субботин выходит на работу, когда ему вздумается. Его часами ждут в забое.

Начальник участка т. Филатов ограничивается тем, что пишет Субботину записки с просьбами выходить на два часа раньше.

Отпальщик Миронов с динами том в сумке ходит по основному квершлагу и хвастается перед рабочими:

— Хочу отпалию, хочу не отпалию. От меня зависит выполнение вами плана.

Миронов работает тогда, когда захочет. 4 января, например, он категорически отказался отпаливать забой бригаде тов. Спицина.

Вместо пяти метров бригада дала ухода только 1,90 сантиметров. Срывщик работы отпальщик Миронов остался без наказанным.

Надо покончить с либеральным отношением т. Филатова к нарушителям трудовой дисциплины. Среди отпальщиков следует установить жесткую трудовую дисциплину. П. ЧЕРНЫХ.

### МЕХЦЕХ ЗАДЕРЖИВАЕТ РЕМОНТ ЧАСТЕЙ

Из имеющихся на шахте им. Эйхе трех врубовых машин работает только одна «БШ» (на втором участке). «Шортволлоуэр» на третьем участке и «Эйкгоф» на первом участке с первого января не работают. Вышли они из строя потому, что на участке не проводился планово-предупредительный ремонт и у «Шорта» подработалась шестерка, а у «Эйкгофа» подработалась червячная передача.

Заказ на обе части был передан механическому цеху рудоуправления 1 января. Только 14 января заказ был выполнен.

Рабочие механического цеха рудоуправления обращались ко всем работникам мехцехов и мастерских шахт с призывом организовать между собой соревнование на лучшую помощь шахтерам в борьбе за уголь. Очевидно этот призыв не нашел практического отклика еще среди рабочих мехцеха рудоуправления.

Работники мехцеха должны по-боевому взяться за реализацию тех обязательств, которые они дали в своем письме.

КИСЛИЦИН.

### РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРЯЧУТ В «ДОЛГИЙ ЯЩИК»

Не так давно на руднике состоялся суд над электровозом и условиями его эксплуатации. На суде выяснились конструктивные недостатки электровозов и некультурное, нехозяйское отношение к эксплуатации машин.

Однако суд мало в чем изменил дело на Ворошиловке. Мало в чем изменились условия эксплуатации. Предложения рабочих по устранению конструктивных дефектов в машинах администрации шахты принимаются и кладутся в долгий ящик.

Я работаю электрослесарем. Мною внесено девять рационализаторских предложений по устранению конструктивных недостатков.

Изготовлен, например, пресс для перегородок искрогасителя

в контроллере. Этот пресс сде лали. Больше месяца он валялся в инструментальной. Наконец его опробовали. Несмотря на

хорошие результаты предложе ние в жизнь не проведено, хотя оно имеет большое значение не только для Ворошиловки, но и для других шахт, где имеются электровозы.

Мною предложена песочница, которая может работать сырьем песком. Это очень важное предложение. В шахте песок всегда сырой и песочница, сделанные на заводе и приспособленные для сухого песка, отказываются работать. Предложенные мною песочницы сделаны, но из-за отсутствия двух конических шестеренок валиются, как утиль, свыше трех месяцев.

Я предлагал устройство нового тормоза, необходимого на электровозе при маневрах. На отковку этого тормоза ушло две пятидневки. Потом он попал в токарный цех и лежит там до сих пор.

Затратив три упражки, я переработал контакты реверсивного вала. Медные пластины я заменил пружинными. Это дало хороший результат, устранило отгибание пластин от реверсивного вала. И это предложение лежит без движения.

Я не хочу сказать о том, что на шахте нет никакого рационализаторского движения. Оно там есть. Рабочая мысль пытается всяческим образом улучшить дело с тем, чтобы наладить плановую четкую работу шахты. И возмутительное, бирюкательски-казенное отношение к изобретателям-рабочим, которое проявляют хозяйственни

ки? Если партийная и профсоюзная организация шахты проверяет работу ячеек ВОИЗ, проверяя как хозруководство «идет» на встречу рабочим изобретателям, они увидят, что в этом деле очень много неблагополучий и что вмешательство требуется немедленно.

ЛИМОВ.



ПО СЛЕДАМ МАТЕРИАЛОВ „ЗАБОЯ“

## ЛОДЫРЬ С РАБОТЫ СНЯТ

3 января в газете «Забой» была помещена заметка: «Лонутель жалуется на плохое качество хлеба».

Факты, изложенные в заметке, полностью подтвердились. Установлено, что заведующий магазина № 35 Калашников лодырячил, оттягивал открытие магазина.

За бездельничание за заведующий магазином с работы снят.

В магазине поставлены еще

две печи, исправлены двери и тамбур.

Теперь хлеб доставляется в магазин ежедневно. 13 января в магазин завезено 862 килограмма пшеничного хлеба и весь продан в тот же день. 14 января в магазин доставлено пшеничного (96-проц.) 750 килограмм, белого (85-проц.) — 358 кг. На 15 января из привозки за 14 января осталось лишь 90 кг. белого хлеба и 260 кг. 96-процентного пшеничного.

В магазине поставлены еще

## „КЛАССОВЫЙ ВРАГ МСТИТ“

В заметке, помещенной в газете «Забой» от 20 ноября под этим заголовком, рабкор Вдовин писал, что кулак Ерюшкин, скрывающийся под маркой середняка, избил активиста перевыборной кампании единоличника Макарова и что Смышляевский

сельсовет, считая этот поступок простой дракой, не принял никаких мер.

Прокуратура сообщает, что заметка при расследовании подтвердилась. Нарсуд приговорил Ерюшкина к трем годам лишения свободы.

## ДЕЛО О ЗАВМАГЕ СЕЙФУЛИНЕ ПЕРЕДАНО В СУД

Зав. ларьком № 47 Сейфулин неоднократно был информирован о порядке продажи хлеба. Несмотря на это, Сейфулин явно игнорировал постановление правительства. Сейфулин не от фактуровывал старого хлеба в другие магазины, Сейфулин это го выполнять не хотел. Поми

мо всего этого Сейфулин нарушил постановление СНК о продаже хлеба в одни руки до двух килограмм и производил продажу в одни руки до 10 килограмм.

Зав. ларьком № 47 Сейфулин с работы снят и дело о нем передано следователю.

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ НЕ ПО СУЩЕСТВУЮЩЕМУ

Руководствуясь мудрым изречением — лучше поздно, чем никогда — горОНО ответило 14 января на заметку «Где педагоги?», напечатанную 20 декабря прошлого года.

Времени было достаточно, чтобы ответить по существу. Однако этого не произошло. Да вая свое объяснение, зав. горОНО Т. Акрайц эпически появляется о том, что действитель но педагоги в группе «Б» менялись часто, при чем, за исключением одного, без всяких серьезных причин. Между тем тов. Акрайц должен быть известен, что это противоречит самым элементарным правилам ведения педагогического процесса. Единственное, что серьезно опровергает т. Акрайц — сменили не четырех педагогов, а двух. Но едва ли это замечание может хоть сколько-нибудь возместить сорванные занятия в школе.

Между прочим, подписывая опровержение, т. Акрайц не заметил орфографическую ошибку своего работника, написавше го «приратила» вместо «прекратила», не говоря уже о сугубо бюрократическом стиле письма, который также остался незамеченным.

Мы вправе ожидать от горОНО не только конкретных ответов о существу, но и безкоризненных в смысле их грамотности.

## „ПОДАЮТ УМЕНЬШЕННЫЕ ПОРЦИИ“

Факты, изложенные в заметке, помещенной в газете «Забой» 5 января о столовой № 12, полностью подтвердились.

Горин за невнимательное отношение к работе, за халатность снят с должности заведующего кухней.

Организуем на руднике библиотеку граммофонных пластинок

## Вношу пять пластинок

Инициатива товарищей Кургanova A. Я. и Романова E. I. о создании городской библиотеки граммофонных пластинок за служивает всемерной поддержки

В условиях г. Прокопьевска при наличии сравнительно большого числа патефонов, мы по существу имеем, если так можно выразиться, «пластиночный голод» и возможность абонирования в библиотеке дает перспективу значительного расширения репертуара пластинок.

Одобряя инициативу тт. Курганова и Романова и принимая их вызов, я вношу в фонд библиотеки пять пластинок.

Со своей стороны вношу предложение: в целях увеличения фонда библиотеки — профессиональные организации (особенно союз угольщиков) за счет культурных средств должны установить специальные ассигнования для приобретения пластинок в фонд библиотеки для пользования рабочими, имеющими патефоны.

И. ЮДКИН

## Библиотека пластинок необходима рабочим рудника

Предложение тт. Курганова и Романова о создании библиотеки граммофонных пластинок считаю своевременным. Предложение вполне отвечает культурным требованиям широких масс рабочих рудника.

Вызов их принимаю и вношу в фонд библиотеки 10 пластинок и в свою очередь вызываю Михайлова Н. М.

И. ОВЧИННИКОВ

## Не задерживать пуск банно-прачечного комбината

Банно-прачечный комбинат Прокопьевска один из крупнейших в крае. Баня ежечасно будет пропускать 200 человек. В бане два отделения: улучшенное и общее. В улучшенном отделении каждый посетитель будет иметь индивидуальный шкаф для верхнего платья. У каждого шкафа — диванчик. В шкафе-гардеробе чисто, есть вешалка для костюма, для чистого и грязного белья. Посетитель берет таз из шкафа, в котором оставил белье. Банщик закрывает шкаф на замок.

Это отделение очень удобно, чисто. Всего в улучшенном отделении 52 шкафа. Пропускная способность в среднем 70 человек в час.

130 человек в час будет пропускать общее отделение. Также чистое, с индивидуальными местами на диванах.

Посетитель здесь же в бане может подстричься, побриться. В бане будет парикмахерская в нижнем этаже и в верхнем. Будет буфет.

Хорошее паровое отопление поддерживает нормальную температуру в комнате ожиданий, в помещении для раздевания, во всей бане. Отопление работает безуказиценно. Уже сегодня отопление может дать горячую воду, нагревать парные отделения.

Задерживается пуск бани из-за недоделок — не закончена покраска шкафов и диванов.

Пуск прачечного отделения

ПЕРЕПИСЬ СКОТА

## Дела об утайке скота лежат без движения

Заканчивается январская перепись скота, которая должна обеспечить государственный план развития животноводства точными исходными данными.

Борьба за правильные и точные сведения, борьба с злостным укрывательством скота должна вестись по всей строгости революционного закона. Об этом не безызвестно и прокопьевской прокуратуре.

Однако медленность реагирования прокуратуры и других следственных органов по делам утайки скота поразительна.

Работниками нархозучета передаются выявленные факты об утайке скота, но они лежат без движения в следственных органах.

В деревне Анисимово, Красулинского сельсовета, злостные укрыватели — Фролов Иван, Анцигин Николай. В поселке Тагорном, Казанковского сельсовета, — Конкин Тимофей.

В поселке Ново-Троицком, Каргайлинского сельсовета, укрыто 29 голов скота. Явно содействовал укрытию скота и уполномоченный сельсовета в поселке, некто Пехтерев Федор.

Об этих фактах, как и о других, известно судебно-следственным органам, а..., «воз и ныне там».

Прокуратура должна немедленно принять меры к тому, чтобы дела о злостной утайке скота были разобраны и виновники в противодействии переписи и утайке скота должны быть привлечены к уголовной ответственности по всей строгости закона.

С. Ш.

## ПРОФСОЮЗНЫЕ ВЕЛЬМОЖИ

В начале декабря состоялась городская профсоюзная конференция, избравшая новый состав президиума горпрофсовета.

В состав вновь избранного президиума горпрофсовета были так же избраны рабочий шахты им. Эйхе т. Черных С. и рабочий шахты Коксовой т. Карас.

Совершенно понятно, что президиум горпрофсовета, в частности его председатель т. Пешехонов, должен был привлечь к активному участию в работе горпрофсовета введенных в состав президиума рабочих с производством т. Карас и Черных.

«Скоро сказка сказывается, да не скоро делается». В горпрофсовете решили, что вовсе не обязательно всех членов президиума горпрофсовета вовлечь в работу. Следует извещать членов президиума горпрофсовета. Пусть сами извещают, да и я, наконец, не рассыльный.

Чиновничий, бюрократический, барский подход!

В шахткоме им. Эйхе отдали примерно такими же «мотивами».

А теперь и т. Карас и т. Черных совершенно не извещаются о заседаниях президиума горпрофсовета. Надо полагать, что при таком отношении к делу со стороны горпрофсовета т. Черных и Карас едва ли когда примут участие в работе президиума горпрофсовета.

Неужели работникам горпрофсовета не памятны слова тов. Нагановича, сказанные им на IX съезде профсоюзов о чутком, внимательном отношении к запросам каждого рабочего?

А ведь здесь идет речь не только об элементарных обязанностях профсоюзных организаций — известить рабочих-выдвиженцев о днях и часах заседаний руководящего профсоюзного органа, но речь идет о гораздо большем — о вовлечении рабочих-выдвиженцев в активную профсоюзную работу.

Да что говорить. Бюрократы способны загубить любое живое дело.

П. Н.

## ЗАКРЫЛСЯ ТРЕТИЙ СЕЗД СОВЕТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МОСКВА, 13 (ТАСС). Перед закрытием съезда с большой речью выступил секретарь МК ВКП(б) тов. Каганович, встреченный продолжительными аплодисментами.

Главная ось выступления— задачи повышения качества работы, поставленные партией и товарищем Сталиным.

Тов. Каганович конкретизировал эти задачи на примерах деятельности советов, предприятий, колхозов, школ, больниц, торговой сети Московской области. Показал, как еще далеко не полностью используются в ряде участков нашей работы возросшие возможности, вскрыты недостатки освоения вновь построенных заводов, шахт, новых машин в сельском хозяйстве, недостатки в работе школ, больниц, коммунальных предприятий. Основной вывод— все зависит от качества управления заводами и фабриками, от качества руководства колхозами и советами, от качества работы самих трудящихся.

Тов. Каганович призвал к дальнейшему укреплению власти пролетарской диктатуры, обороноспособности страны, большому повышению классовой борьбы, беснощадной борьбе с остатками классовых врагов.

Съезд единогласно утвердил доклад мандатной комиссии, принял резолюции по докладам здравоохранения и местной промышленности.

Первым членом Мособлисполкома съезд под бурную овацию избирает тов. Сталина.

В состав делегации на Всероссийский и Всесоюзный съезды советов избираются 209 товарищей.

При оглашении в списке кандидатов в члены делегации имени Сталина— буря аплодисментов. Все встают. Мощное «ура» в честь великого Сталина оглашает зал. Раздаются возгласы «да здравствует наша партия».

Мощными возгласами «ура» и бурными аплодисментами встречают делегаты съезда имена товарища Кагановича, Молотова, Калинина, Ворошилова, Орджоникидзе, Куйбышева, Андреева, Космюра, Микояна, Чубаря, Петровского, Постышева, Рудзутака, Жданова, Сулимова, Енукидзе, Филатова, Булганина, Хрущева, Михайлова. В числе делегатов— академик Бах, Буденный, профессор Киреев, герой Советского Союза т. Громов, Каманин, Молоков, профессор Туполов, народный артист республики Качалов и др.

**ЗВУКОВОЕ КИНО** — им. Эйхе — СЕГОДНЯ первый раз в Прокопьевске звукоговорящий фильм, получивший премию на международном кино-конкурсе.

джаз— **ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА** Е комедия

В главной роли Л. Утесов.  
В фойе оркестр. Начало сеансов в 4, 6, 8, 10.

Прокопьевскому отделению

Промбанка

требуется главный бухгалтер.  
С предложением обращаться в часы занятий— здание рудоуправления, подвалный этаж.

Уполномочен № А-21

# ЗА РУБЕЖОМ ДНИ ПЛЕБИСЦИТА В СААРЕ

## ГОЛОДНЫЙ ПОХОД НА ПАРИЖ

Париж, 13 (ТАСС). Вчера безработные Парижской области провели голодный поход на Париж, в котором несмотря на холод и снег участвовало 20 тысяч безработных. Сильные отряды полиции пытались не допустить участников похода в Париж. В различных предместьях Парижа произошли крупные столкновения между полицией и безработными. Безработные прорвались в город. Произведено много арестов.

По окончании похода в Париже состоялись три массовых митинга с участием 20 тысяч безработных. На митингах выступали представители комитета безработных, компартии и социалистической партии. Безработные провозглашали лозунги: «Советы повсюду», «Работы и хлеба».

## СМЕРТЬ В ТЮРЬМЕ

Вена, 13 (ТАСС). По сообщению из Бухареста, в Кишиневе умер руководящий деятель антифашистского фронта член правления Союза друзей СССР профессор университета Константинеску, который в тюрьме месяц проводил голодовку протеста. Смерть вызвана жестоким режимом. Перед смертью тюремные власти перевезли Константинеску в больницу, чтобы сложить с себя ответственность за его смерть. Среди рабочих и интеллигентских кругов в Кишиневе огромное возмущение. Полиция и войска приведены в боевую готовность.

Саарбрюкен, 12 (ТАСС). Все наблюдатели отмечают, что члены местных организаций компартии для мобилизации широких масс на борьбу с национал-социалистским террором работают как никогда. Количество членов партии за последние месяцы значительно выросло, тираж ее органа «Арбайтер Цайтунг» за несколько

## Голосование на начало

Саарбрюкен, 13 (ТАСС).

Сегодня в Саарской области началось голосование. В Саарбрюкене под охраной полицейских направляются с вокзала в город уроженцы Саара, прибывающие из-за границы для участия в голосовании.

## Требование вмешательства

### Лиги наций

Саарбрюкен, 12 (ТАСС). Вчера ночью за подписью Макса Брауна и католического вождя Гофмана в Женеве (Швейцария) направлено на имя Теффик Рюшто Бея (министр дел Турции), генерального секретаря Лиги наций Авеноля телеграмма, указывающая, что террор, проводимый с помощью проникших из Германии штурмовиков, превращает свободу голосования в иллюзию. Авторы телеграммы требуют вмешательства Лиги наций.

## ПЕРЕЛЕТ ИЗ ГОНОЛУЛУ В КАЛИФОРНИЮ

Нью-Йорк, 13 (ТАСС). Знаменитая летчица Амалия Эрхарт прибыла в Окленд (Калифорния), совершив, несмотря на дождь и туман, опасный перелет из Гонолулу (Гавайские острова). 2400 миль были покрыты ею за 18 часов 15 минут. Это— первый перелет с Гавайских островов в Калифорнию, совершенный в одиночку. Эрхарт летела на моноплане с одним мотором.

## КОРОТКО

♦♦ Швейцарское правительство отказалось французскому адвокату Мило в его ходатайстве о допущении к защите германского коммуниста Гейнца Найма на поручению международной юридической ассоциации.

♦♦ Китайские газеты сообщают, что во время столкновения с повстанцами в районе золотых копей близ Харбина убито и ранено свыше ста японцев.

♦♦ 12 января ночью во многих пунктах южной Финляндии отмечены сильные подземные толчки.

♦♦ Опубликовано воззвание согласительного комитета единства действий коммунистической и социалистической партий. Согласительный комитет призывает трудящихся оказывать выступлениям фашистов решительное сопротивление, усилить кампанию солидарности с бастующими рабочими.

♦♦ Рабочая пресса Варшавы бьет тревогу по поводу начавшегося нового широкого наступления на зарплату. Сигналом послужило сокращение зарплаты рабочим государственной соляной монополии, занятым на копях Величко в Боснии.

## День нашей страны

♦♦ Закончил работу Ленинградский областной съезд советов. В исполнительный комитет избрано 120 членов. На Всероссийский и Всесоюзный съезды советов избрано 126 делегатов. Среди них тт. Сталин, Молотов, Калинин, Ворошилов, Каинович, Орджоникидзе, Куйбышев, Андреев, Жданов, Чудов, Струппе, Кадакий, Познер, герой Советского Союза т. Слепнев, М. Л. Кирова, кино-режиссер С. Васильев.

♦♦ В феврале будут проходить выборы сельских общественных судов.

Придавая особо важное политическое значение кампании выборов сельских общественных судов, президиум Всероссийского центрального исполнительного комитета обязал все исполнительные советы обеспечить надлежащее руководство проведением этой кампании с тем, чтобы в новый состав народных заседателей сельских общественных судов были избраны лица из числа зарекомендовавших себя на производственной и общественной работе, имеющие практический стаж и авторитет среди населения, наиболее политечески грамотные и способные проводить революционную законность, проявившие классовую бдительность.

## БЫСТРЕЕ РЕАЛИЗУЕМ 9 ЛОТЕРЕЮ ОСОАВИАХИМА

♦♦ Городской совет Осоавиахима выделил премиальный фонд в размере 2 тысяч рублей для премирования лучших ячеек ОСО и активистов по распределению билетов девятой лотереи Осоавиахима. Устанавливается для ячеек три премии. Первая— две малокалиберные винтовки, один малокалиберный пистолет, два противогаза, вторая— винтовка, противогаз, две пары лыж, третья— винтовка и два противогаза. Для индивидуального премирования устанавливаются 10 премий, среди которых полеты на самолетах обмундирование, лыжи и др.

♦♦ Транспортник Кацев купил лотерейных билетов на 50 руб. и вызывает на такую же сумму тт. Овсянникова, Люри Майера, Простакова, Букуса, Титова.

♦♦ Охотно покупают билеты лотереи ОСО колхозники Быгайского сельсовета. Среди колхозников развернулось соревнование.

♦♦ Рабочий слесарь шахты им. Калинина т. Саврасов в течение двух дней распространяет лотерейных билетов на 30 рублей.

Ответ редактора П. Найдич

Клуб Ворошилова

16-го Ярмарка невест  
Д. К. им. Артем

## 18 утренник

ПЕРИКОЛА

Начало в 12 час. дня.

18 вечером для слета финансистов  
Веселая вдова

Готовится ГОЛУБАЯ МАЗУРКА.

ко недель повысился с 30 до 120 тысяч.

Свыше 150 районов обладают отрядами рабочей самообороны. Эти отряды проявляют растущую активность и против них прежде всего направлен национал-социалистский террор.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

18 января с. г. в 6 часов вечера в Дворце культуры им. Артема созывается объединенный слет финансового актива города и села, с поэтикой дня: результаты выполнения плана мобилизации средств за 1934 г. и финплан на 1 квартал 35 г.

Шахтёры и профмехники обязаны обеспечить полную и аккуратную явку на слет всех членов комсода и финансиста. Сельсоветы своих делегатов посыпают в соответствии с указанием горсовета.

Явка на слет членов финансового актива обязательна. Билеты для участия на слет рассыпаются по профсоюзным организациям и выдаются в горфинотделе.

После официальной части слета силами артистов музыкальной будет поставлена оперетта.

Горсовет горпрофсовет, горФО.

1. Прокопьевск, тел. из-за «Завод»